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„Въпреки, че никога няма да направим света 
идеален, ние нямаме извинение да не опитаме. 

И ако го оставим по-добър отколкото е бил 
преди нас, тогава не сме се провалили.”

Бил Бойд ППРИ

м. Декември –  Месец на Ротарианското семейство

Уважаеми ротариански приятели 

В началото на последния месец от 2008г ви изпращам моите поздрави и пожелания за 
успешно завършване заплануваните  ваши задачи  в  личен план,  в  бизнеса  и  службата  за 
Ротари през календарната година. 

През месец ноември изпълнихме набелязаните мероприятия успешно и с надежда за 
добър резултат.

Основна тема за месеца остана темата за Фондация Ротари

На 0  1.11.2008г   в  Смолян   се  проведе семинар  на  тема  ”Фондация Ротари нова 
стратегия”. Организатор  и  домакин  на  семинара  беше  РК  Смолян.  Семинарът  беше 
предназначен за клубовете от Южна България

Бяха поканени за участие 44 клуба от 9 зони на дистрикта
В семинара участваха 56 ротарианци от 25 клуба

 АДГ Костадин Чаталбашев – 9-та зона - Кърджали, Смолян, Момчилград, Златоград
 1-ва зона - София-Сити, София-Център, София-Балкан,
 АДГ Анелия Дошева  - 2-ра зона  - София-Тангра, София-Витоша, София-Сердика,
 3-та зона  - няма участници
 4-та зона - Благоевград,
 АДГ  Симо  Симов  7-ма  зона -  Пазарджик,  Пирдоп,   Панагюрище,  Пазарджик-

Бесапара
 8-ма зона - Пловдив-Пълдин, Пловдив-Филипопол,   
 10-та  зона  - Хасково 
 11–та зона - Стара Загора
 12-та зона - Казанлък
 16-та зона - Бургас
 17-та зона  - Бургас-Пиргос
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Не взеха участие следните асистенти на дистрикт гуверньора и техните клубове

 АДГ Милчо Боров -1-ва зона  и РК София, 
 -2-ра зона – РК София-Средец,  РКСофия-Интернационал
 АДГ Сотир Немов–3-та зонаи РК Дупница, Кюстендил, Перник, Самоков, ПРК 

Ихтиман
 АДГ  Васил  Новоселски  4-та  зона-  и  РК  Сандански,  Петрич,  Банско-Разлог, 

Благоевград-Центрум, ПРК Гоце Делчев
 7-ма зона – РК Велинград
 АДГ Христо Гюлев 8-ма зона - Пловдив, Асеновград, Карлово 
 АДГ Янчо  Апостолов10  зона-и  РК  Хасково-Аида,  Свиленград,  Харманли, 

Димитровград 
 АДГ Валерий Александров 11–та зона– и РК Сливен, Ямбол, Нова Загора, Раднево; Гълъбово

От  предоставената  информация  прави  впечатление  влиянието  на  Асистентите  на 
Дистрикт  гуверньора.  Тези  гуверньори  които  не  са  на  семинара,  в  него  не  участват  и 
клубовете за които те отговарят 

При последвалите разисквания, д-р Красимир Нейков президент на РК София-Тангра 
представи  идеята  за  проект  на  Дистрикта  на  тема:  „Превенция  и  лечение  на  рака  на 
простатната  жлеза”.  То  се  обоснова  много  професионално  с  оглед  на  сериозността  на 
проблема и необходимостта от такъв проект. Прие се становище Дистрикт гуверньора да 
назначи комисия от лекари които да разработят програма за изпълнение на проекта. Такава 
комисия ще бъде определена до края на м декември

На  08.11.2008г   в  Разград се  проведе  втория  семинар”Фондация  Ротари  нова 
стратегия”, предназначен за клубовете от Северна България. Организатор и домакин на 
семинара беше РК Разград. 

Бяха поканени за участие 36 клуба от 8 зони на дистрикта
В семинара участваха 46 ротарианци от 24 клуба

 АДГ Милчо Милчев 15-та зона - Варна, Шумен, Търговище, Варна-Евксиноград 
 5-та зона  - Видин, 
 6-та зона - Ловеч, Плевен-Центрум, Троян, 
 12-та зона - Габрово, Попово, Горна Оряховица-Лясковец                                 
 13-та зона - Русе, Русе-Дунав, Свищов, Тутракан, 
 14-та зона - Разград, Каварна, Балчик
 16-та зона - Бургас, Поморие, Карнобат  
 17-та зона  - няма участници от зоната

Не взеха участие следните асистенти на дистрикт гуверньора и техните клубове

 15-та зона - Варна-Галатея, 
 АДГ Здравко Златев 5-та зона  - и РК Враца, Монтана, Берковица, Козлодуй-Аугуста, 

ПРК Мездра, ПРК Ботевград                                                                        
 АДГ Димитър Господинов 6-та зона – и РК Червен бряг, 
 АДГ Хараламби Богданов12-та зона – и РК Велико Търново, Севлиево, 
 АДГ Драгомир Стоянов 13-та зона – и РК Силистра 
 АДГ Григор Алексиев 14-та зона – и РК Добрич, 
 АДГ Христо Христов 16-та зона – и РК Несебър, 
 АДГ Стамен Чолаков 17-та зона  - и РК Бургас-Приморие, Созопол,  Царево

Уважаеми приятели надявам се че асистентите на гуверньора от чиито зони няма участие 
или то е слабо, ще направят равносметка и ще разяснят нуждата от участие на ротарианците 
в семинарите на дистрикта. 
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От така  изпълненото участие на клубовете става ясно, че не се оправдава мнението за 
влияние  на   отдалечеността  на  мястото  на  семинара  за  по  приемливо  участие  в  него. 
Двукратното  провеждане  на  семинара  дава  възможност, ако  не  е  удобно  времето  или 
мястото,  участието  да  стане  на  по  удобното  място  и  в  по  удобното  време.  Но  така 
осъщественото представяне на клубовете  показва,  че  семинарът където и когато  и да се 
провежда, било близко или по далече все е неудобно, все не е навреме, все имат  някакъв 
ангажимент за много от нашите приятели.

Искам  да  благодария  на  лекторите  в  семинара,  ПДГ Калчо  Хинов,  ПАДГ Валентин 
Стоянов,  Димитър  Димитров,  ДГЕ  Пламен  Минев,  за  които  двойното  му  изпълнение 
представлява голамо натоварване, разход на много време, средства и енергия. Тези приятели 
осигуриха най качествена теоритична и практична основа за представянето на новите цели и 
визия на Фондация Ротари. 

Благодаря на Президентите на РК Смолян Елена Ставракева и на РК Разград Светлозар 
Караджов  и  техните  клубове  за  оказаното  гостоприемство  и  предоставените  прекрасни 
условия за работа на семинара

В  същото  време  не  мога  да  отмина  без  да  отбележа  некоректното  поведение  на 
поканените  от  всички  клубове  заинтересувани  ротарианци  –  председатели  и  членове  на 
комисията  за  Фондация Ротари-  по проблема.  Убеден съм че те загубиха много,  защото 
именно те са избрани, да работят по въпросите за Фондация Ротари. Те няма да могат да 
бъдат полезни по много от въпросите, а чрез тях и клубовете им губят възможността за по 
добро разбиране на целите и програмите на Фондацията. Съжалявам за тези председатели на 
клубни комитети на Фондация Ротари, които не намериха време за участие в един от двата 
семинара, те сигурно няма да направят много за своята комисия и за своя клуб.

От м септември насам всеки месец получавам  писма от Ротари Интернационал за 
плащанията на членския внос от клубовете в дистрикта  .   

Въпреки че такива писма получават и президентите на нередовните с плащанията си 
клубове, до 24 ноември все още не бяха платили членския си внос, следните ротари клубове 
от Д 2482

D 2482 - ARREARS AS OF 24/11/2008

Име на клуба Club Name Club number USD SAR дата

РК Благоевград Blagoevgrad C000056895 871.68 US$ SAR-0000677779 01-Jul-08
РК Благоевград-Център Blagoevgrad-Centrum C000056899 1,324.00 US$ SAR-0000677780 01-Jul-08

РК Каварна Kavarna C000067674 686.00 US$ SAR-0000679863 01-Jul-08
РК Кюстендил Kyustendil C000060624 888.00 US$ SAR-0000678648 01-Jul-08
РК Панагюрище Panagyurishte C000056903 360.00 US$
РК София-Тангра Sofia-Tangra C000062293 1,184.00 US$ SAR-0000678970 01-Jul-08
РК Свиленград Svilengrad C000055727 729.50  US$  SAR-0000677511 01-Jul-08
РК Царево Tzarevo C000073464 628.52 US$ SAR-0000680856 01-Jul-08
РК Варна-Галатея  Varna-Galatea C000062217 1,258.00 US$ SAR-0000678950 01-Jul-08

 Много се надявам, че вие приятели президенти няма да допуснете клубът ви 
да отпадне от Ротари Интернационал за неплатен членски внос  

На 11.11.2008г участвах на съвместна сбирка на РК Троян, РК Ловеч, РК Пирдоп и 
РК  Карлово.  Срещата  се  проведе  в  местността  ‘Беклемето”  в  р-т  ‘Сима”  Домакин  на 
срещата беше РК Троян. Президентите на четирите клуба представиха програмите на своите 
клубове и споделиха голямото си удоволствието  и това на своите приятели от изпълнените 
до  сега  програми.  Възползвах  се  обстоятелството  на  приятната  среща  на  повече  от  70 
ротарианци  да  връча  отличието  Paul     Harris     Fellow   на  паст  президента  на  РК  Троян 
Красимир  Гунешки  и  значка  със  сапфир  за  секретаря  на  клуба  Цанко  Лингорски  за 
дарението им към Фондация Ротари 
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На 1  5.11.2008г във Видин   ротарианци от Северна България и побратимени ротари 
клубовете Чуприя Морава и Зайчар от Сърбия, празнуваха 10 годишната от чартирането 
на РК Видин. 

Приятелите  от  РК  Видин  отбелязаха  този  момент  на  своя  клубен  живот  със 
забележителни постижения. В навечерието на празника се състоя чартърното тържество на 
най младия Интеракт клуб в дистрикта,. В чест на празника РК Видин направи едно голямо 
дарение за Фондация Ротари от общо 6000 долара, 1000 от които за програмата Полио. 
На тържествената  вечер бяха връчени отличията  Paul     Harris     Fellow   на шест членове на 
клуба,  а  други  шест  получиха  следваща степен  на  отличия.  Клубът  работи  по утвърден 
Матчинг Грант за вътрешно оборудване на построеното с тяхна помощ  социално просветен 
център към църквата ‘Успение Богородично”

На  20.11.2008г  в  Бургас се  проведе  разширена  среща  на  РК  Бургас  Пиргос. 
Президентът на клуба Митко Качулков със екипът си беше организирал срещата на тема 
”Фондация Ротари и Програмата Полио” Гост лектор на срещата беше ПДГ Тургут Гьокийт 
– паст координатор на Фондация Ротари за нашата зона. Гости на срещата бяха приятели от 
РК Бургас, РК Бургас-Приморие, РК Карнобат, РК Несебър. ПДГ Тургут Гьокийт направи 
една много добра презентация за Фондация Ротари и програмата Полио и призова клубовете 
от нашия дистрикт да участват с подкрепата си за ликвидирането на полиомиелита.  Той 
посочи  с  неудобство  че  по  тази  програма  през  миналата  ротарианска  година  ние  сме 
участвали само с две вноски от два клуба.  Припомнихме на ПДГ Тургут че през тази година 
една от основните цели на Д 2482 е участие на всеки клуб с по една вноска от 1000  долара 
за програмата Полио, за което той благодари предварително.

На 22.11.2008г в Благоевград се проведе “Ден на Ротари в Благоевград”. 
АДГ Васил Новоселски,  председателят на под комитета за образование на Д 2482 

Лилия Стоянова, президентите на РК Благоевград център Юлиян Гошев, президентът на РК 
Благоевград   Александър  Янев,  президентът  на  Ротаракт  клуб  Благоевград  Калина 
Горинова и всички приятели ротарианци и ротарактори от Благоевград бяха организирали 
един празник на Ротари с участие на много приятели от клубовете от зоната, специалисти и 
преподаватели в образователната сфера, много бизнесмени от различни отрасли, служители 
от местната власт. 

Празникът започна със семинар на тема “Ротари-Образование и Бизнес”.  Научната 
част на семинара премина в две части. През първата темата беше Образование и Ротари, във 
втората  част  Ротари  и  бизнес.  Пред  участниците  в  срещата  бяха  представени  много 
съдържателни презентации, едната от която изцяло за Ротари и целите на организацията в 
световен мащаб, целите на Д 2482 и на отделните ротари клубове.

Мероприятията през деня бяха проследени и отразени от местни и централни медии.
Тези три мероприятия показват че срещите могат да се разнообразяват и разширяват 

за клубовете от съседните райони на зоната или от няколко зони. Така те стават още по 
желани, приятни и полезни.

На  2  4.11.2008г  получих  поздрави  от  Еванстон  и  писмо  от  Лаура  Тел     - 
координатор  за  Ротари  предизвикателството  100  милиона  долара.  Лаура  Тел  изпраща 
сведение за внесените дарения към програмата Полио от Д 2482 до настоящия момент. От 
това сведение става ясно че през 2007-2008г нашият дистрикт е дарил само 1000 долара 
внесени от РК Харманли. От същото сведение има данни и за внесените средства до сега за 
2008-2009г.  напомня ни че  и тази  година  вноските  са  само 1000 долара,  внесени  от  РК 
Видин. 

През  м  юни  2008г  изпратих  годишните  цели  на  Д 2482  за  2008-2009г.  Както 
знаете в тези цели се предвижда всеки клуб да участва с по 1000 долара за програмата 
Полио за 2008-2009г. 

До 15 декември аз ще потвърдя нашата цел всеки клуб да участва с 1000 долара 
за  програмата Припомням ви че  е  време да направите своите вноски,  като с  това 
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ознаменувате месеца на Фондация Ротари. Приканвам първата ви вноска за Фондация 
ротари на вашите клубове да бъде за програмата Полио.

На  25.11.2008г  получих  писмо  от  Ким  Мари Асистент  за  ръководене  на 
процедурата за Образователната програма. Ким Мари ни уведомява че Фондация Ротари е 
одобрила  стипендия  за  Д  2482  за  2009-2010  година   на  Йордан  Войнов  Миланов  – 
София  България  на стойност 24.000 долара. Средствата са от Дистрикт фонда на Д 1517 
от Холандия. Поздравявам Христин Клявков, председател на под комитета за стипендиите 
за неговата полезната работа по провеждане на конкурса и избора на кандидата и успешно 
завършилата процедура с отпускане на стипендията 

От  26  до  30  ноември  2008г   в  Атина се  проведе   едно  от  значимите  годишни 
събития за обучение на лидерите от зона 10 на РИ

 Семинар за Елект гуверньорите на зона 10. 
 Семинар за Фондация Ротари 
 Ротари Институт

В семинара за елект гуверньори  своето обучение проведе ДГЕ Пламен Минев
В семинара за Фондация Ротари и Ротари Институт на 10 зона участваха ДГ Любен 

Атанасов, ПДГ Калчо Хинов и ПДГ Наско Начев и ДГЕ Пламен Минев. 
ПДГ Калчо Хинов беше председател  на заседанието  по членството,  а  ПДГ Наско 

Начев, беше включен с изказване във панела за Ротари имидж.

Персонално  поздравление  за  направено  дарение  от  10000  долара  в  Програма 
Полио през 2008-2009г получи ПДГ Калчо Хинов Поздравлението към Калчо направи 
Паст  президентът  на  РИ Карл-Вилхем Стенхамър  –  член  на  попечителите  на  Фондация 
Ротари.

Президентът  на  Ротари  Интернационал  Д.К.Лии в  личен  разговор  дистрикт 
гуверньора на Д 2482,  д-р Любен Атанасов, пожела да научи целите на дистрикта за 2008-
2009г по нарастване на членството.. Президентът на РИ получи от своя (както той го нарече) 
гуверньор,  ръчно  написана  и  подписана  разписка  с  целите  за  годината,  нарастване  на 
всеки клуб с  по един нов ротарианец и създаване  на  5  нови ротари клуба –  общо 
нарастване на дистрикта със 182 нови членове. 

През  м  ноември  посетих  28  Ротари  клуба от  нашия  дистрикт.  Продължих  да 
научавам за все нови и нови изпълнени полезни програми и да разширявам впечатленията 
си от работата на приятелите по места. 

Отново  установих  дейности,  програми  и   обществено  значимо  влияние  в  своите 
градове осъществени от  клубовете Видин, Шумен, .......................... 

Успешни програми и работещи комисии демонстрираха клубовете от София-Витоша, 
София-Средец, Русе, Русе-Дунав,.Враца, Благоевград-център, ................  

Запомнящи за мен ще останат предложенията на РК Кюстендил за разработване на 
национална програма за всички Ротари клубове. Идеята подкрепят още много клубове, като 
Карлово, Пирдоп,............. Идеята на приятелите от Кюстендил е да се върнем към корените 
на  историята  си  по  места  и  да  издирим  и  представим  чрез  анимация  всички  намерени 
искрици  от  нашата  история,  историята  на  нашите  земи.  Подробности  за  проекта  ще  ви 
изпратя допълнително. Приятелите предложиха още елект президентите и елект секретарите 
преди ПЕТС да проведат по зони обучение за службата която ще изпълняват и на семинара 
да  бъдат  готови за  да  могат  да  поставят  въпроси  и  предложения  за  новата  ротарианска 
година. 

Уважаеми приятели при моите срещи в клубовете, установих нещо което ме озадачи 
много неприятно.  РК Търговище се оказа че не разполага до сега с електронна връзка с 
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дистрикт гуверньора и дистрикт екипа и не е получавал никакво сведение и не е изпращал 
обратна  информация.  Клубът не е  подал информация за  своите  президент  и секретар  за 
директорията  на  Ротари  Интернационал  за  2008-2009г  и  няма  достъп  и  не  получава 
информация от Ротари Интернационал. 

Спазвам много точно предварително обявената програма за официално посещение на 
клубовете.  Програмата  е  разпратена  до  всички  клубове  още в  началото  на  м август.  За 
съжаление  през  този  месец  пропадна  възможността  да  посетя  РК Нова  Загора.  АДГ на 
зоната и Президентът на клуба не успяха да организират клуба за плануваната за 09.11.2008г 
среща. По моя вина и лошото време не успях да посетя според програмата РК Перник за 
което се извинявам на приятелите от Перник, посещението ще осъществя през следващият 
месец.

През м ноември посетих предварителните  ротари клубове,  Гоце Делчев,  Ихтиман, 
Мездра  и  инициативна  група  в  Ботевград.  Заедно  с  ДГН Красимир  Ганчев  на  место  се 
запознахме със степента на готовност на тези клубове. Приятелите бяха много въодушевени 
от идеите на Ротари и проявяваха малко нетърпение по въпроса за времето на приемането на 
клуба им в Ротари Интернационал. В проведените разговори с тях и особено от получените 
отговори на зададените различни въпроси по основни проблеми на Ротари стана ясно че има 
още нужда да се изучаване на Ротари и организационната работа.  Приятелите  получиха 
препоръки за последващата стъпки за създаването на новите клубове. Ние приехме че най 
добра готовност на този етап има ПРК Гоце Делчев.

На  многото  поставени  въпроси  от  всички  клубове  за  промени  на  сайта  на 
дистрикта, за разширение на информацията в него дойде времето за отговор

От 01 декември стартира новият сайт на Д 2482. Тези от вас които ще заработят 
със сайта  ще намерят видоизменено,  разширено и по нов план представяне на нещата  в 
дистрикта ни. Всички документи и материали от стария сайт са пренесени на новия, тук сега 
и по късно ще намерите още много нови неща за всеки комитет в дистрикта, за всеки клуб, 
за всяка програма, за всеки Ротаракт и Интеракт клуб.  В него ще бъде поместен ротари 
указателя и електронен вариант на списанието на Дистрикта. 

Сайтът е в стадий на оформление и разширение, за което ви моля за съдействие при 
добавяне на материали от вашите клубове и клубни дейности. 

При  моето  посещение  в  клубовете,  приятели  работещи  в  тази  област  обещаха 
съдействие за разработването на сайта. Сега е време да предложат своите услуги.

В  сайта  ще  може  да  влизате  след  въвеждане  на  потребителско  име  личният 
ротариански  номер,  а  паролата  ще  получите  от  администратора  на  сайта. GSM 
0897890829

По подобие на сайта на Ротари всеки ротарианец ще има различно ниво на достъп в 
данните за клубовете, в зависимост от службата която изпълнява – президент, секретар на 
клуб членове на екипа и т.н. Секретарите ще имат възможност да добавят и изменят данни 
за своя клуб.

Адресът на сайта е:  district  2482.  org  

И  при  посещението  на  клубовете  през  този  месец въпросите  за  качеството  на 
списанието  “Ротари  България” бяха  редовно  поставяни  и  се  правиха  обсъждания  на 
много предложения за начинът и организацията на издаването му.

Приятелите  от  много  клубове  поставиха  въпросът  за  разширение  на  връзките  с 
обществеността.  Клубовете  от  Бургас,  Пирдоп,  Шумен,  Пловдив,  Видин,  Враца,  Русе  и 
много  други  имат  добра  колаборация  с  местните  медии  и  местните  кореспонденти  на 
централните медии. Така те отразяват много от мероприятията на клубовете и обществото 
от  техните  населени  места  научава  за  тях.  Приятелите  отчитат  слабата  колаборация  със 
централните  медии  и  липса  на  информация  за  Ротари  в  тези  издания.  Почти  липсва 
информация, а тази която достига и се разпространявана от централните телевизии и радио 
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е недостатъчна отчитат те. Приятелите от клубовете отчитат че ротарианците по места имат 
авторитетът в административните и държавни среди и участват активно при решаване на 
задачите  в  своите  общини.  Не  стои  така  въпросът  с  централните  ръководства.  Слаба  е 
работата на екипа на лидерите с Парламента, Министерски съвет, Президентство. 

Предлага  се  да  се  осъществят  срещи на  ДГ и представители  от  екипа  му,  с  тези 
ведомства за да се представят целите за годината на Ротари и на Дистрикта. Това според 
приятелите  ще помогне авторитетът на нашата  организация да постигне полагащия й се 
международен и държавен интерес.

Приятели  продължава  активиране  на  дейността  на  секретарите  на  клубовете  в 
дистрикта. Но се надявам че няма да стигнем последните месеци на годината за да кажем че 
всеки от секретарите е отчел посещаемостта на своя клуб за месеца. За м Октомври бяха 
получени  сведенията за седмичните сбирки от повече от половината секретари, но все 
още се налага да отбелязваме клубове без предоставени сведения. Това е повод отново да 
напомня че сведението  е  важно и  необходимо в първите  дни на  следващия месец за  да 
приготвим общото за дистрикта сведение.  

През  м  октомври  от  общо  2305 ротарианци  в  дистрикта,  сбирките  са  били 
посетени от 1531 приятели на 50 ротари клуба. Сведение липсва за 30 от клубовете. На 
допълнителен файл ви изпращам отчетът за всички клубове. Намерете се в него и се 
сравнете с тези които са редовни 

Уважаеми приятели месец декември е месец на семейството.  Направете  така  че 
този  месец  да  ознаменува  значението  на  семейството  и  децата.  Възползвайте  се  от 
подходящите моменти за приятелски семейни срещи и за подпомагане на вашите програми

Край  ни сро  ко  ве:  

●  Месец декември е месеца на клубната асамблея за избор на елект президент за 2010-
2011 година и членове на Борд’2009-2010 година. Приятели не пропускайте да организирате 
тази асамблея добре и да проведете избора в първата половина на месеца.

● В края на месеца всеки клуб ще получи документите от Ротари Интернационал за 
полугодишен отчет, промени в данните за членовете в клуба, фактура за задълженията на 
клуба за второто полугодие на годината. 

●   По същото време, ще получите и фактура проформа за членския внос за второто 
полугодие за Д 2482

●  Много  важно  е  президентите,  секретарите  и  ковчежниците  да  обработят  тези 
документи. 

●  Секретарите  следва  да  изготвят  полугодишните  отчети  на  клуба  за  изпълнените 
задачи по четирите авенюта за служба, да оформят списъка на клуба, да прикрепят към тях 
платежното нареждане на платен членски внос по фактурата.  Всички тези документи те 
трябва  да  изпратят  в  централата  в  Цюрих на  e-mail:  Reto  .  Pantellini  @  rotary  .  org   и 
m  arcelo  .  bottini  @  rotary  .  or  g  , на Дистрикт гуверньора на Д 2482  и на секретаря на дистрикта

● Ковчежниците заедно със секретаря следва да изплатят сумите за членски внос към 
Ротари Интернационал и Д 2482г. Изплащането на задълженията след 01 януари 2009г носи 
наказателни точки за клуба, затова е нормално плащането да стане до края на декември.
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Не забравяйте: 

● Секретарите на клубове следва да спазят крайния срок за информация за официалния 
указател.  Приятели  вие  имате  вече  формуляра  който  получихте  през  м  октомври.  Този 
формуляр с данните за президента и секретаря на клуба които ще служат през 2009-2010 
година следва да изпратите веднага след изборната асамблея на клуба но не по късно от края 
на  м  декември.  Формуляр  следва  да  изпратите  в  централата  в  Цюрих  на  e-mail:  
Reto  .  Pantellini  @  rotary  .  org   и  m  arcelo  .  bottini  @  rotary  .  or  g     Формулярът  трябва  да  бъде  изпратен  и  на 
Дистрикт Гуверньора и на секретаря на дистрикта. 

Ако не разполагате с формуляра можете да го намерите при секретаря на дистрикта и 
Дистрикт гуверньора.

●  Напомням на  клубните  секретари  че  следва  да  изготвите  отчета  за  полугодието, 
включващ дължимите плащания. Чрез “Member Access”, вие можете много лесно да  актуа-
лизирате  редовно  информацията  за  членството  на  вашия  клуб  и  да  имате  своевременно 
всички сведения за състояниоето на вашия клуб включително и плащанията. След средата 
на м Декември можете да си отворите фактурата за задълженията, да си я разпечатите и да 
си изплатите сумите навреме без да чаката писмото от Ротари Интернационал.

● Напомням ви сега, че е време да планирате действия за февруари – месеца на Светов-
ното разбирателство и за рождения ден на Ротари – 23 февруари, Денят на Световното раз-
бирателство и мир.

Моля ви да не забравяте и нашите акценти за годината:

 Програми  ориентирани  за  подобряване  здравето, 
храненето,  осигуряване  на  чиста  питейна  вода  и  канализация  за  мръсната  вода, 
ограмотяване на неграмотни родители – всички те ще доведат до изпълнение на 
годишната  тема  –  “Превърни  мечтите  в  реалност” за  децата  в  нашата 
общност

 Непрекъсната  работа  насочена  към  задържане  на 
членовете  и  разширение  на  Ротари  за  постигане  на  минимум  1%  ръст  на 
членството в дистрикта

 Подпомагане  на  Фондация  Ротари  чрез  участие  с 
принос на  всеки член в  Дистрикта.  За окончат6елното  ликвидиране на  болестта 
полиомиелит участие на всеки клуб от дистрикта с вноска от  1000 долара за 
2008-2009 година 

Пожелавам на всички приятели успешна работа през нашата година, да 
осъществим нашите проекти  за да 

ПРЕВЪРНЕМ МЕЧТИТЕ В РЕАЛНОСТ за децата по света

Хасково с уважение:
01.12.2008г Любо Атанасов

  д-р Любен Атанасов
  Дистрикт гуверньор
            Д 2482
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